



Громадська організація
«Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних
закладів I-II рівнів акредитації»
03049, м. Київ, вул. Стадіонна, 2 /10
телефон-факс (044) 245-35-98, тел. (044) 245-51-98
e-mail: who_association2017@ukr.net
web-сайт: <http://go-association.com.ua>

№ 171 «22» травня 2018 р.

Першому заступнику Голови Комітету
Верховної Ради України з питань науки і
освіти

Співаковському О. В.

Шановний Олександр Володимировичу!

У Верховній Раді України зареєстровані проекти закону «Про фахову передвищу освіту» за №8321 та альтернативний до нього за №8321-1, які мають забезпечити стале функціонування та розвиток ланки освіти, яка виправдала себе роками.

Представники технікумів, коледжів і прирівняних до них училищ підтримують позицію Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти щодо підготовки єдиного Законопроекту, використавши сильні сторони та креативні ідеї обох Законопроектів, що зареєстровані.

В результаті проведення регіональних нарад-семінарів, які були ініційовані Міністерством освіти і науки України, з метою відпрацювання узгоджених положень законопроектів «Про фахову передвищу освіту» зареєстрованих за №№ 8321 та 8321-1, конструктивного діалогу між сторонами не відбувається. Представниками Міністерства освіти і науки України наполегливо відстоюють положення Законопроекту, зареєстрованого за №8321-1, який на момент обговорення не має висновку науково-юридичної експертизи.

Слід зазначити, що на 70 відсотків зміст Законопроектів співпадає, Асоціація погоджується, що є зауваження та пропозиції, які дійсно необхідно виправити та додати, зокрема, в питаннях, що стосується сертифікації педагогічних працівників, видачі дипломів державного зразка приватними закладами освіти, тощо.

Учасники нарад-семінарів наполягають на принципових положеннях Законопроекту №8321, що має позитивний висновок науково-юридичної експертизи, в якому не було до них зауважень:

- фінансування фахової передвищої освіти у державних закладах освіти здійснювати за рахунок державного бюджету (ст.78 п.7 Закон України «Про освіту»);

- на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти у державних закладах освіти передбачити державне замовлення;
- рівень фахової передвищої освіти відповідає шостому рівню Національної рамки кваліфікацій (НРК). *Враховуючи те, що рівень освіти характеризується рівнем складності освітньої програми, та сукупністю компетентностей, що відповідають певному рівню НРК, зазначаємо, що саме шостий рівень НРК визначає сукупність компетентностей особи, які є типовими для здобувачів освіти у технікумах і коледжах на сьогоднішній день та були передбачені на п'ятому рівні НРК затвердженій у 2011 році.*
- законодавче визначення освітнього ступеня «молодшого бакалавра» (фахового бакалавра) та закріплення його за складником фахової передвищої освіти. *За рекомендаціями європейських експертів Європейського фонду освіти та пропозиціями Академії педагогічних наук України вилучити ступінь молодшого бакалавра з вищої освіти.*

Представники технікумів, коледжів і прирівняних до них училищ різних галузей висловлюють свою підтримку Електронною петицією на сайті Верховної Ради України, за яку за 3 тижні проголосувало близько 19000 осіб і разом з тим вважають недоцільним їх поділ на рівні освіти за галузями (медичні, педагогічні – вища освіта, технічні, економічні – **передвища** освіта).

Звертаємось до Вас з проханням, **шановний Олександр Володимировичу**, повернутися до конструктивного діалогу, спільно відпрацювати узгоджені положення Проекту Закону України «Про фахову передвищу освіту» та об'єднати зусилля з метою підготовки його до першого читання.

З повагою,
Голова Ради ГО «Всеукраїнська
Асоціація працівників вищих
навчальних закладів I-II рівнів акредитації»  О.О. Марченко

Голова Правління ГО «Всеукраїнська
Асоціація працівників вищих
навчальних закладів I-II рівнів акредитації»  - В.А. Булгаков